

65 ЛЕТ

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Газета акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ВТОРНИК

11

февраля

1997 года

№28-29

(9755-9756)

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

МИЛОСЕРДИЕ

Всем сегодня трудно, но мы, к счастью, не утратили способности помогать тем, кому труднее нашего.

В ноябре прошлого года через заводскую газету к металлургами обратились с просьбой о помощи ветеранам профком, совет ветеранов и благотворительный фонд «Металлург». Люди откликнулись: на расчетный счет благотворительного фонда переведено 50 млн 673 тыс 500 рублей личных денег работников АО ММК и дочерних предприятий.

Грешно измерять ценность человеческого участия величиной суммы — важна готовность помочь, здесь каждый отданный рубль кстат. Однако не будет лишним привести несколько цифр.

30 млн перечислили сотрудники правления комбината.

6 млн 165 тыс 500 рублей — коллектив ГОП.

5 млн 617 тыс — работники коксохимического производства.

3 млн 127 тыс рублей — коллектив железнодорожников.

2 млн 255 тыс — работники ЦЭТЛ.

2 млн 40 тыс — управление «Электроремонт».

1 млн 670 тыс — управление «Металлургремонт-1».

1 млн 362 тыс передал цех подготовки конвертерного производства.

1 млн 221 тыс рублей пожертвовали работники отдела технического контроля.

1 млн 178 тысяч — работники ЛПЦ.

1 млн 155 тыс — десятый листокатный.

без малого миллион рублей собрал зртенковский цех сталепрокатного ввода.

И еще десятки цехов и дочерних предприятий комбината перечислили сильные суммы для оказания помощи бывшим металлургам.

В день 65-летия комбината эти деньги полностью переданы инвалидам.

50 инвалидов 1 группы по труду умевью получили по 150 тыс рублей каждый.

230 инвалидам щего заболевания выдано по 140 сян.

Благодаря четко отработанной системе оповещения пенсионеров, в течение двух дней большинство них получили помощь в кассе бла-

В помощь инвалидам

готворительного фонда. К примеру, за 85-летнюю пенсионерку М. Ф. Грибову деньги выдали ее дочери. Здесь же, у кассы мы с ней сумели коротко пообщаться.

— Хорошо на комбинате помогают, — высказалась женщина. — Мама стала инвалидом больше пятидесяти лет назад — в 41-м, но ее не забывают. Дали бесплатно инвалидную коляску, оказывают материальную помощь, к праздникам — обязательно продуктовые наборы. Недавно вместе с продуктами даже две бутылочки пива. «Вот, мама, празднуй!» — говорю ей. Я на метизке работала, теперь сама пенсионерка. Нет, там нас так не балуют.

Некоторым деньги развезли по домам.

— Я на комбинат не в обиде, — сказал Наиль Валеевич Гафиятуллин, у которого мы побывали. — Помогают, несмотря на то, что предприятие само в нелегком положении. К каждому празднику привозят хорошие продуктовые наборы, выделяют деньги на бензин. Ездил в Москву на протезирование за счет фонда. Да и цех не забывает: ребята гараж мне сделали почти рядом с домом. Мы ведь с женой заядлые рыболовы.

— Спасибо за поддержку, — так в квартире инвалида по профзаболеванию В. П. Иванова благодарили социального работника И. В. Портнову, развозившую деньги своим подопечным накануне праздника. — Девочки из «Милосердия» приходят, еще и дочери помогают, вот внук Женечка пришел деда купать. Виктор Петрович у меня, как дитя малое: сам ничего не может. Трудно, конечно, но что делать? 42 года прожили. Только что из больницы выписались, на Набережной лечились. Очень хорошо отнеслись: дали отдельную палату, лекарства, какие нужно, уколы, кормят неплохо, постельное белье — исключительное. Когда кругом нищета, такое отношение просто удивляет. Спасибо!

Звучавшее в каждом доме «спасибо» относится ко всем, кто оказал инвалидам поддержку и порадовал их в праздник.

Н. БАРИНОВА.

ММК: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

«Неуд» за травматизм

На заседании президиума профкома АО ММК проанализировано состояние производственного травматизма в АО ММК в январе текущего года.

В январе минувшего года в металлургическом комплексе АО ММК произошло шесть несчастных случаев, к счастью, ни одного со смертельным и инвалидным исходом. В январе текущего года в металлургическом комплексе тоже зафиксировано шесть несчастных случаев, однако из них — один смертельный и один с инвалидным исходом. Оба произошли 23 января.

При зачистке верхнего ролика S-образной тянущей станции рука лудильщика ЛПЦ № 3 Р. Ширгазина была затянута в межроликовое пространство, и ампутирована кисть.

При монтаже засыпного аппарата на доменной печи № 7 в доменном цехе смертельно травмирован исполняющий обязанности помощника начальника цеха Е. Дубина.

В январе произошли несчастные случаи в копровом цехе, ЦПКП, ЦЭС и на ККЦ.

Президиум профкома оценил состояние производственного травматизма в металлургическом комплексе в январе текущего года как неудовлетворительное, рекомендовал обратить внимание директора металлургического комплекса С. Носова на рост травматизма со смертельным и инвалидным исходом, начальнику ООТ и ТБ Н. Тимашову объявил выговор. Начальнику доменного цеха В. Седкинину и председателю цехкома Н. Головину, и.о. начальника ЛПЦ № 3 А. Кушнареву и председателю цехкома К. Савинкову рекомендовано представить в профком мероприятия по улучшению профилактики охраны труда и техники безопасности.

В марте решено вновь обсудить состояние ТБ в цехах. И не без основания: в доменном цехе уже пятого февраля с работником М. Степановым произошел несчастный случай с инвалидным исходом.

Президиум постановил заместителю председателя профкома АО ММК С. Самородову совместно с инспекцией охраны труда и ООТ/ТБ разработать документы по организации смотра-конкурса «Лучшее подразделение АО ММК по профилактике производственного травматизма».

Берегись транспорта!

Отдел охраны труда и техники безопасности металлургического комплекса подготовил информационное письмо «О травматизме со смертельным исходом, произошедшем на комбинате в феврале в период с 1966 по 1996 год.»

За 30 лет на комбинате смертельно травмированы в этом месяце 26 человек, из них 14 из-за нарушения Правил и инструкций по безопасности труда при выполнении работ на железнодорожном, автомобильном и спецтранспорте, 5 человек погибли от ударов упавших или отлетевших предметов, два человека нарушили правила безопасности труда при обслуживании конвейеров, два человека задохнулись в колодцах и тоннелях, два нарушили правила ТБ при ремонтных работах и один человек погиб, нарушив правила безопасности на станочном оборудовании.

Переоценка фондов

Согласно постановления Правительства «О переоценке основных фондов» для нормализации инвестиционных процессов в текущем году определяется реальная стоимость основных фондов предприятий.

Для приведения стоимости основных фондов к сегодняшним реальным рыночным значениям, по приказу генерального директора АО ММК на комбинате образованы рабочие комиссии по проверке соответствия учетной стоимости основных фондов. Переоценка будет идти в течение всего нынешнего года.

Для повышения качества

Составлен график комплексных проверок системы управления качеством продукции в цехах и производствах металлургического комплекса на первое полугодие. Специально созданные комиссии работников техотдела управления технологии, начальников цехов и производств, работников ОТК, ЦЛК, ЦТЛ, цеха КИПиА отдела контроля качества и приемки продукции, представителей УГМ, УГЭ, производственного отдела будут проводить комплексные проверки в цехах по перечню в соответствии с требованиями системы управления качеством продукции. В феврале намерено проверить ИДП, РОФ, КХП, доменный, ККЦ, ЛПЦ № 3, 6, 10. Результаты проверок будут анализировать на совещаниях по качеству металлургического комплекса.

Подготовил Г. ГИРИН.

В декабре прошлого года принят Государственной Думой и утвержден Президентом РФ Федеральный закон «О внесении изменения в статью 17 Федерального закона «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

Официально

Увеличены пособия на детей

В соответствии с ним размер ежемесячного пособия на ребенка увеличивается на 100 процентов на детей одиноких матерей, на 50 процентов — на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством РФ, когда взыскание алиментов невозможно, а также на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву. Закон вступил в силу с 1 января 1997 года.

Встречи

«Зависит и от нас с вами»

В центральной библиотеке металлургов продолжаются встречи, посвященные 65-летию ММК. 5 февраля с учащимися технического лицея № 13 беседовали: доменщик, Герой Социалистического Труда Евгений Федорович Стоянкин, один из старших руководителей цеха металлоконструкций Олег Михайлович Рыжков, директор учебного центра «Персонал» Владимир Иванович Каконин.

Слушать Евгения Федоровича всегда интересно: ему есть что вспомнить и о спортивных, и о культурных, и о профсоюзных традициях прославленного цеха; о находчивости и ответственности мастеров домен он всегда говорит с любовью и уважением.

— Но прежде, чем горной выпустит металл, — подхватывает тему Олег Михайлович Рыжков, — целый ряд других профессий, золотые руки механиков, металлостроителей, доменщиков к этому сверкающему действу.

Широкою картиною переустройства ММК нарисовал Владимир Иванович Каконин.

Курсантов технического лицея более всего интересовало: останется ли ММК флагманом отечественной металлургии?

— Это зависит и от нас с вами, — завершила встречу ведущая беседа Елена Ковалик.

Г. ПЕТРОВА.

Разданный ужин в больнице

...ому довелось в праздник превратиться в больницу, наверняка инит свое удрученное состояние.

реди 700 человек, лечащихся сейчас в стационаре на Набережной, ало металлургов. 65-летие комбината они встретили на больничной ке. Администрация больницы рада порадовать пациентов, устроив гот день праздничные обед и н. На обед повара приготовили шу с курицей по-домашнему, куые котлеты, пироги с мясом и ри-

сом, на ужин подавали свиные отбивные, кекс.

Праздничное меню потребовало четыре тысячи рублей сверх обычных суточных норм на каждого больного. Дополнительные затраты в сумме 2 млн 880 тыс рублей оплатил профком комбината.

Больные довольны — этот день и впрямь стал праздничным в ряду больничных буден. А хорошее настроение, как известно, помогает выздоровлению.

Н. БАРИНОВА.

Заметки с I Международной выставки «Металл Магнитки»

а

стр.

2

На снимке: многофункциональная погрузочно-разгрузочная машина на базе автомобиля «Урал» — один экспонатов недавней выставки, часть деталей для нее изготавливает ММК

